

COMMISSION SERVICE A LA POPULATION N°6

12/01/2021

Présents : N. CLAIR, C. PIERRE, D.GUILLERMIN, C. COURTHIAL, R. FRISON

Excusé : J. GIRERD, F. WALLE, C. AZNAR

Secrétaire de séance : R. FRISON

BULLETIN MUNICIPAL

- bilan 2020 : qualité : pour l'instant beaucoup de retours positifs.
Remarques : caractères gras sur les décès, Asalée N°de téléphone.
Erreur sur tél Carole, quelques fautes d'orthographe
: quantité : ce serait bien de monter à 700 exemplaires
-
- projet 2021 : présenter le calendrier des manifestations sous forme de calendrier
anticiper davantage les articles déjà pré-définis
 - thème histoire : l'Echo du Suran et l'année 2023 « Les écoles »

Pour ceux et celles qui souhaitent intégrer le groupe pour l'année prochaine, ne pas hésiter

Merci de continuer à faire remonter les remarques sur ce bulletin

SITE INTERNET

- l'arborescence est établie ainsi que la première page du site. Mail envoyé ce jour à Fred pour savoir si Laurent Diennet OK sur cette première page
- Pour ceux et celles qui souhaitent intégrer le groupe, ne pas hésiter non plus
- prochaine rencontre le 19 janvier 20h30

MICROCRECHE

- actualités : une première réflexion a été engagée avec l'ADMR, puis est venue se greffer une réflexion de la Vallée du Suran et de l'Ain. Nous nous retrouvons dans une position un peu délicate...D'un côté, la vitesse de réaction de l'ADMR et leur proposition « clef en main » et d'un autre, la voie plus administrative et donc plus lente d'une réflexion de plusieurs communes où nous risquons d'être « déçus ». Le tout en gardant de bonnes relations avec nos voisins
- réunion le 20, Céline nous représentera à Simandre et nous en dira plus.
- Proposition d'une nouvelle rencontre avec l'ADMR, en attente de confirmation (lundi 18 ou lundi 25...)

LES COMMERCES

- boucherie Donin 1er mars. Jordan les a rencontrés à Simandre
- Récital : projet de Mr G : pas d'avancée sur ce projet
- Food truck : restauration rapide : a pris place, semble satisfait
- « Bistrot des Arts ». en place a adapté ses propositions, par rapport au COVID

LE MARCHÉ :

trouver des idées pour le dynamiser et le rendre plus attrayant

- Aller voir le marché de Corveissiat : Raph vendredi
- trouver un poissonnier (Jasseron le dimanche) : il est présent à Jasseron le dimanche matin. Aller le voir pour le « démarcher » Raph

Voir avec JB Donin, s'il a l'intention de vendre du poisson dans la future boucherie? Raph

- partenariat avec fleuriste (Jasseron, Ceyzériat...?) Raph

- maraîcher de Simandre : revoir avec Jordan l'avancée

Il y a un projet pour « rélooker » la place de la Gare et déménager le marché à cet endroit. Ce qui serait plus convivial avec possibilité pour les clients de se « pauser » sur la terrasse de la boulangerie.

CIMETIERE

S'approprier le logiciel en l'actualisant (non rempli depuis 2016 environ) ce qui permettrait de recenser les tombes à « ré-attribuer et celles qui ont une valeur patrimoniale, historique ou à perpétuité. Cécile, Nicolas et Raph seraient partants pour ce « défi »

Cimetière de Cormorand :

Projet de matérialiser la parcelle derrière le cimetière de Cormorand, avec un mur pour « garder la place ». Réflexion faite, impossible car actuellement aucun accès à cette parcelle sans passer par Mr C (qui se charge d'ailleurs de son entretien). Pas d'urgence : il reste encore de la place...

Projet de créer un colombarium : essayer d'estimer le coût de ce projet en passant par Jordan, en consultant la facture du Colombarium du Cimetière de l'Eglise (mail envoyé ce jour au secrétaire de mairie) et en demandant celle plus récente de celui de Ramasse (Raph : mail envoyé ce jour)

Projet d'un panneau règlement intérieur sur les règles de bonne conduite. On abandonne ce projet, compte tenu qu'il n'y pas vraiment de gros problème. On remplace par un panneau d'accueil « bienveillance » »respect »

Projet de rénover la toiture de la « cabane » en faisant plusieurs devis : à transmettre à la commission travaux. Installer le colombarium à cet endroit ?

Cimetière de l'Eglise

Pas de travaux envisagés. En revanche, il a de nombreuses « vieilles » tombes

DEFIBRILLATEURS

La surveillance des témoins lumineux est assuré par des Villatis

Les pompiers sont tout disposés à venir faire une information sur leur utilisation (dès que possible au niveau sanitaire..)

SALLE DES FETES

Idée évoquée de faire une avancée de toit derrière la salle des fêtes pour permettre buvette à l'extérieur.